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Ο Κορίνθου Διονύσιος για την Κυριακή των 
Αγίων Πάντων (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Χθες Κυριακή των Αγίων Πάντων, 11 Ιουνίου 2023, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κορίνθου  κ. Διονύσιος, τέλεσε την Θ. Λειτουργία στον 
Καθεδρικό Ι. Ναό του Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η Κυριακή των Αγίων Πάντων
είναι αφιερωμένη σε όλους τους Αγίους και με αυτή την εορτή κλείνει ουσιαστικά 
η περίοδος του Πεντηκοσταρίου. Η Εκκλησία βαδίζει τον δρόμο της προκειμένου 
να βοηθήσει τον άνθρωπο να εγκολπωθεί το Ευαγγέλιο του Χριστού και δια του 
Ευαγγελίου να αποκτήσει τις προϋποθέσεις της αιώνιας ζωής, δηλαδή, της 
Σωτηρίας.

Οι Άγιοι παρότι ήταν άνθρωποι που έζησαν σε διάφορες εποχές, διαφορετικής 
ηλικίας, φύλου, γνώσεων, παιδείας, κοινωνικής στάθμης, εμπειριών, χειρώνακτες 
ή επιστήμονες, άρχοντες ή αρχόμενοι, κ.τ.ό. ανέπτυξαν ποικιλότροπα τα 
χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος και αποτελούν πρότυπα για όλους εμάς, καθώς 
με την Πίστη Τους «κατηγωνίσαντο βασιλείας, εἰργάσαντο δικαιοσύνην, ἐπέτυχον 
ἐπαγγελιῶν, ἔφραξαν στόματα λεόντωνἔσβεσαν δύναμιν πυρός, ἔφυγον στόματα 
μαχαίρας, ἐνεδυναμώθησαν ἀπὸ ἀσθενείας, ἐγενήθησαν ἰσχυροὶ ἐν πολέμῳ, 
παρεμβολὰς ἔκλιναν ἀλλοτρίωνἔλαβον γυναῖκες ἐξ ἀναστάσεως τούς νεκροὺς 
αὐτῶν· ἄλλοι δὲ ἐτυμπανίσθησαν, οὐ προσδεξάμενοι τὴν ἀπολύτρωσιν, ἵνα 
κρείττονος ἀναστάσεως τύχωσιν·…» (Εβρ. ια΄, 33-35). Όλα αυτά τα υπέμειναν για 
να τύχουν της σωτηρίας και της αναστάσεως.



Οι Απόστολοι, απευθυνόμενοι προς τους Πιστούς, συνήθιζαν να τους ονομάζουν 
«αγίους» και αυτή η συνήθεια για 2.000 χρόνια παραμένει στην Εκκλησία μας. 
Ακούμε και σήμερα να προσφωνούν εκκλησιαστικά πρόσωπα ως «άγιο Επίσκοπο», 
«άγιο πάτερ», «άγιο επίτροπο» όχι γιατί είναι όντως άγιοι αλλά γιατί ουσιαστικά 
εύχονται να ομοιάσουν στους Αγίους και δια της μετανοίας και της συμμετοχής 
τους στα Μυστήρια της Εκκλησίας μας να εξαγιασθούν.

Ο Σεβασμιώτατος ολοκλήρωσε την ομιλία του ανακοινώνοντας στους πιστούς ότι 
στην εορτή του Απόστολου Παύλου θα τιμήσει την από Νομαρχιακών 
Συμβούλων, επιχειρηματία κ. Άννα Κοντονή, τον Νομικό Σύμβουλο της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Πέτρο Θωμαΐδη, την Διευθύντρια της Εφορίας Κορίνθου κ. 
Κωνσταντίνα Σαρελάκου και τους Ιεροψάλτες του Καθεδρικού Ι. Ναού κ. 
Αναστάσιο Γκιούλη και κ. Ιωάννη Λιούντρη για τις ξεχωριστές ο καθένας 
προσφορές τους στο έργο της Ι. Μητροπόλεως μας.
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Στο τέλος της Θ. Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης  τέλεσε τα Ι. Μνημόσυνα των 
μακαριστών Νικολάου Κοντονή, ο οποίος μαζί με την σύζυγό του κ. Άννα 
Κοντονή και την οικογένειά τους υπηρέτησαν την πατρίδα και στήριξαν 
εμπράκτως και επανειλημμένως το έργο της Τοπικής Εκκλησίας και της
Ευπραξίας Κωστίνη. Μετά το πέρας των Μνημοσύνων έλαβε χώρα η επίσημη 
Δοξολογία υπέρ των Απόστρατων Αστυνομικών και η Διοικητής του Αστυνομικού 
Τμήματος Λουτρακίου κ. Μάρθα Μυστακίδου εκφώνησε την ημερήσια διαταγή 
του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγου κ. Λαζάρου 
Μαυρόπουλου.
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Στη Θεία Λειτουργία και στην Δοξολογία παρευρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Κορινθίας κ. Χαρίλαος Βυτινιώτης, ο Δήμαρχος Κορινθίων κ. Βασίλειος 
Νανόπουλος, η κ. Μαρία – Ελένη Σούκουλη, πολιτευτής, ο κ. Νικόλαος Σταυρέλης,
Δημοτικός Σύμβουλος, ο Διοικητής της Σχολής Μηχανικού Λουτρακίου και 
Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Κορίνθου, Ταξίαρχος κ. Ιωάννης Οικονόμου, ο 
Αστυνομικός Διοικητής Κορινθίας, Ταξίαρχος, κ. Χαράλαμπος Τετράδης, ο 
Λιμενάρχης Κορίνθου κ. Παναγιώτης Κοντός, ο Διοικητής του Πυροσβεστικού 
Σώματος Νομού Κορινθίας, Πύραρχος κ. Αλέξανδρος Μαυραγάνης και ο 
Πρόεδρος των Αποστράτων Αστυνομικών κ. Βασίλειος Καραγκούνης.
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